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V EDICION RONDA FINAL

1. Tenéis 45 minutos para resolver las 20 preguntas del cuadernillo.
2. Antes de empezar a contestar, leed atentamente las instrucciones y comprobad que
w vuestros datos personales que aparecen en la HOJA DE RESPUESTAS son correctos.
3 3. Marcad vuestras respuestas en la HOJA DE RESPUESTAS que se os ha entregado (NO EN
ESTE CUADERNILLO).

4. Este cuadernillo es para vosotr@s. Podéis quedéroslo y llevarlo a casa.

5. Disfrutad. Divertios.




HOJA PARA REALIZAR OPERACIONES
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1. En un importante monumento figura una inscripcion de una fecha en la que se celebra y
recuerda un suceso. El afio en el que sucedié dicho suceso es: MDCCLXXVI. (En qué afio
sucedio este hecho historico?

a) 1696
b) 1898
c) 1677
d) 1776
€) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

2. Decimos que un afio es ASCENDENTE si sus tres tultimas cifras son tres niimeros
consecutivos que siguen un orden creciente. Si el ultimo afio ASCENDENTE fue el 2012,
(cudl sera el proximo?

a) 2023
b) 2345
c)2123
d)2017
€) 2210

3. Cuando Gabi iba a salir de casa ha mirado el reloj y esto es lo que ha visto:

Si Gabi no ha estado mas de 12 horas fuera de casa, ;cudntas horas ha estado fuera de casa?
a) 1 hora

b) 2 horas

¢) 3 horas

d) 4 horas

¢) 5 horas
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4. ;Cuanto dinero hay en la siguiente imagen?

a) 136,53€
L i £ie  b)140€

& . = = ¢) 125,50€
d) 130,40€
e) 136,42€
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5. (Cuantas veces aparece la letra “e” en este problema?

a) Diez

b) Ocho
c¢) Catorce
d) Once
¢) Quince

6.  Vivimos en un edificio en el que la comunidad recauda 70€ al mes por cada vivienda. Si el
edificio tiene 5 plantas y en cada planta hay 2 viviendas, cuanto dinero recauda la comunidad en
un afio?

a) 8400€
b) 8500€
¢) 8000€
d) 700€
¢) 1680€



7. En clase somos 30 estudiantes. En el siguiente diagrama hemos representado el niimero de
estudiantes que tienen los 0jos azules, marrones o verdes.
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Azules Marrones Verdes

¢Cual de las siguientes frases es cierta?

a) El nimero de estudiantes que tienen los ojos verdes es la mitad que el nimero de estudiantes
que tienen los ojos azules.

b) El nimero de estudiantes que tienen los ojos marrones es el triple que el nimero de estudiantes
que tienen los ojos verdes.

¢) La suma del numero de estudiantes que tienen los ojos marrones y el nimero de estudiantes que
tienen los ojos azules es igual al niimero de estudiantes que tienen los ojos verdes.

d) El numero de estudiantes que tienen los ojos marrones es mayor que el numero de estudiantes
que tienen los ojos azules y que el numero de estudiantes que tienen los ojos verdes.

e) Todas las respuestas anteriores son ciertas.

8. Un compés de dos por cuatro es un compas en el que hay dos

tiempos. JABLA DE VALORES

1 Redonda = o =4 tiempos
Por ejemplo: f!i J J 1Blanca= d =2 tiempos
1 Negra= J =1 tiempo

X2

1 Corchea = J’ = 1/2 tiempo
1 Semicorchea = ﬁ =1/4 tiempo
(Cual de los siguientes compases no es un compés de dos por J ) =2 corcheas

cuatro? = v
= 2 semicorcheas

> wfll) =l e )] 9111




X2 5 X X RN e

X2 5 %

9. Ernesto va a ir a comer a un restaurante. Si Ernesto va a comer un primer plato, un segundo y
un postre, ¢cuanto dinero se gastard como maximo?

PRIMER PLATO:
a) 22€ * Ensalada: 6,30€
b) 16,90€ " Sopa: ,20€
c) 16,80€ SEGUNDQ PLATO:

d) 16,60€

: o * Alitas de pollo: 7,70€
e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

* Salmén a la plancha: 8€
POSTRE:

* Racion de fruta: 2,50€

* Tarta de ardndanos: 2,60€

10. Mi profe de mates ha puesto el siguiente problema para que lo resolvamos:

Mi padre ha comprado dos bolsas de naranjas, por las que ha pagado 7€ en total. En cada
bolsa hay 12 naranjas. Esta tarde, para merendar, mi padre ha preparado tres vasos de zumo de
naranja con las naranjas que ha comprado. Para llenar un vaso de zumo es necesario exprimir
3 naranjas.

Si la solucién correcta al problema es 15 naranjas, ¢cudl es la pregunta del problema?

a) Si no se han gastado mas naranjas, ;cuantas naranjas quedan después de hacer los zumos?
b) (Cuanto cuestan 3 bolsas de naranjas?

¢) (Cuantas naranjas ha comprado mi padre?

d) (Cuantas naranjas ha gastado mi padre para hacer los zumos?

¢) (Cuanto cuesta cada bolsa de naranjas?

11. En el mapa de una ciudad el restaurante (R), la tienda de musica (M), la fruteria (F) y la
zapateria (Z) estan alineados, como vemos en la siguiente imagen:
R M F Z
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Si en el mapa, la distancia entre el restaurante y la fruteria es 20 cm, la distancia entre la tienda de
musica y la zapateria es 15 cm y la distancia entre el restaurante y la zapateria es 30 cm, ;cual esla
distancia entre la fruteria y la zapateria?

a) 15 cm
b) 10 cm
¢)25 cm
d) 20 cm
¢) Ninguna de las respuestas anteriores €s correcta
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12.  Queremos colocar los numeros del 1 al 9 en la siguiente cuadricula sabiendo que:

1) En la fila inferior estan los nimeros 1, 4, 6
2) En la fila superior estan los nimeros 2, 5, 3

3) En la columna de la derecha no estan los numeros 1,2, 4, 5,7, 9
4) En la columna de la izquierda no estan los niimeros 1, 3, 5, 6, 8, 9

(Qué nimero tendremos que colocar en la casilla sombreada?

a)3
b)5
c)1
d)7
€)9

13. En la siguiente imagen las figuras y los niimeros siguen algunas normas.
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(Qué secuencia de nimeros completa la serie?

a)0,3,3,4,4
b)3,0,6,3,4
€)3,0,6,4,4
d)4,3,0,4,4
€)3,0,7,4,4

14. ;Cuantos puntos hay ocultos? e o o o o o

a)s °
b) 15
)9 e
d) 10
e) 11 e




X204 2

X2 X X

15

16.

Los dados que te mostramos son dados usuales.

DADO 1 DADO 2 DADO 3 DADO 4

Suma los ntimeros de las caras que no puedes ver de los dados 1 y 2. Despueés, al resultado, le
restas los nameros de las caras que no se ven de los dados 3 v4.

¢Qué nimero has obtenido al final?

a)25

b) 18

c)6

d)9

¢) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

¢(Cuantos cuadrados necesitaremos para formar la siguiente figura de la serie?

a) 25
b) 24
)22
d) 26
€)23




X2 266

X546 52

17. En una mision secreta, el maestro Obi-Wan Kenobi ha descubierto que los Sith piensan atacar
el Templo Jedi. Para avisar al resto de Caballeros Jedi sin que lo sepan los Sith, el maestro

Obi-Wan ha enviado el siguiente mensaje secreto:
—— Y
LAk ElxE ZHAN
LDEHANNAHEES DN
HyHapNV Hb
- iEAQkQ rvE; Vi
absliseial D B o

S\evie 7
- W
Hemos conseguido descifiar la siguiente parte del mensaje:
SESE T SHIENESpES S ==
=10 A M__0 J_D_

Ahora te toca a ti, joven padawan. Aytidanos a saber en qué momento se producira el ataque.
a) El domingo a las tres

b) El domingo a las seis

c) El viernes a las seis

d) El domingo a las doce

¢) El viernes a las doce

18. La siguiente imagen muestra la silueta de un castillo de un lugar lejano.

¢Cual de las siguientes figuras no forman parte de la silueta del castillo?
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19. Lucia ha comprado 50 caramelos de fresa, 50 caramelos de naranja y 50 caramelos de
mel6n para repartirlos entre sus amigos. A cada amigo le va a regalar una bolsita en la que haya 3
caramelos de fresa, 2 caramelos de naranja y 1 de melén. ;Cuantas bolsas podra hacer Lucia?
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a) 15
b) 18
c) 10
d) 16
e)20

20. Los pangeanos nos hemos inventando un juego para formar P
palabras nuevas. Para formar una palabra, comenzamos en la P de //
arriba y vamos formando la palabra bajando un nivel en cada paso E
hasta llegar a la A de abajo, como hemos hecho en el ejemplo. N/ P
Nunca se puede retroceder (es decir, nunca subimos) —
G
/
E
(De cudntas maneras podemos formar la palabra PANGEA? \A
a) 14

b) 10
¢) 11
d12
e) 13
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iTienes un gran talento
para las matematicas!

iEnhorabuena, finalista!

Y ahora que has llegado tan
lejos, ¢te gustaria experimentar
la sensacion de superar tu nivel
escolar y descubrir por ti mismo las
matematicas mas avanzadas?

Apuntate al método Kumon y disfruta de todos los
beneficios del aprendizaje autodidacta.

Avenida del General Perdn, 26, 72 derecha, 28020 Madrid
91 542 42 47 | info@concursopangea.com
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